COLEGIO NIRVANA GUIA N°
MATEMATICA 4

PROFESORA: CAMILA MENA H.

GUIA DE TRABAJO 4° BASICOS

“La adicion”

Nombre

Curso | Fecha:

P.I P.R. | Nota :

Objetivo:
< Demostrar que comprende la adicién de nimeros descomponiendo los nimeros involucrados y
aplicando algoritmos.

7

% Manifestar una actitud positiva frente a si mismo y sus capacidades.

Instrucciones:

Lee atentamente las estrategias y resuelve las siguientes adiciones.

El desarrollo lo puedes realizar en esta hoja o en tu cuaderno. Si lo haces en las hojas, guarda cada guia en
una carpeta o pégalas en tu cuaderno. Si lo haces en tu cuaderno, trabaja de forma ordenada y escribe el
titulo de la guia
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Para resolver adiciones, se pueden utilizar diferentes estrategias.

Pictéricay simbdlica
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http://www.google.cl/imgres?q=colegio+nirvana+alto+hospicio&um=1&hl=es&sa=N&biw=1280&bih=518&tbm=isch&tbnid=SJNrsa_s3wRSyM:&imgrefurl=http://es-la.facebook.com/pages/Colegio-Nirvana-Alto-Hospicio-Iquique-Chile/146012208778995?sk=app_2373072738&docid=07jLoRsT1xPVGM&imgurl=http://profile.ak.fbcdn.net/hprofile-ak-snc4/41578_146012208778995_7497552_n.jpg&w=180&h=240&ei=P6_5Tpu1IY2XtwfB8dXRBg&zoom=1

Descomposicion aditiva

Se descompone el ndmero segun su valor
posicional y luego se suma verticalmente, unidades
con unidades, decenas con decenas, etc.

Algoritmo abreviado.
Se suman los digitos en forma vertical
(hacia abajo), sin descomponer el nimero y
usando reserva si corresponde, unidades
con unidades, decenas con decenas, etc.

18.329 10.000 + 8.000 + 300 + 20 + S5
+ 51.263 » 50.000 + 1.000 + 200 + 60 + 3
60.000 + 9.000 + 500 + 80 + 12
60.000 + S.000 + 500 + 80 + 10+ 2
60.000 + 5.000 + 500 + 90 + 2=659.592
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Puedes utilizar la tabla de valor posicional.

iRecuerda! SIEMPRE debes partir por las unidades

1. Representa cada adicion de forma pictérica y simbdlica.
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2. Completa los espacios en blanco y calcula la suma utilizando la descomposicién aditiva.

5835 = 5000 + 800 + 30+ 5
+ 3447 = . + + +
+ + + =

3. Resuelve completando cada espacio.
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5. Resuelve usando una de las estrategias aprendidas.

1.320 + 1200
5.418 + 1.322
6.300 + 400
448 + 339
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